
В Ачинском районе задержан ранее судимый мужчина, подозреваемый в убийстве местного жителя

22 июля 2016 года днем местные жители обратились в правоохранительные органы с заявлением о том, что в лесном массиве, расположенном недалеко от поселка Горный обнаружено обгоревшее тело мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительной версии следствия, 17 июля 2016 года в поселке Горный 51-летний мужчина распивал спиртное совместно со своим 29-летним знакомым, с которым они вместе работали в автосервисе и еще одним мужчиной, употреблявшим наркотики. Между двумя бывшими коллегами произошла ссора, во время которой 29-летний подозреваемый железной трубой ударил потерпевшего по голове, от полученных травм мужчина скончался. Желая скрыть преступление, подозреваемый на следующий день облил тело погибшего бензином, вывез его в лес и поджег, завернув в ковер. Благодаря грамотно проведенным оперативно-разыскным мероприятиям 11 августа подозреваемый был задержан. В его доме проведен обыск, где обнаружены следы крови и личные вещи убитого. Сейчас проводится допрос задержанного, следствие ходатайствует о его аресте. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Августа 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1060330>